

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 17.01.2020 Numéro de publication: HR02-1004808293

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Thomas Rüdlinger, Täuffelen, nouveau La Côte-aux-Fées

Thomas Rüdlinger les Bourquins-de-Vent 3 2117 La Côte-aux-Fées Jusqu'ici

Thomas Rüdlinger

Thomas Rüdlinger, à Täuffelen, CHE-103.172.939 (FOSC du 11.10.2004, p. 0). Nouveau siège: La Côte-aux-Fées, les Bourquins-de-Vent 3, 2117 La Côte-aux-Fées. Rüdlinger Thomas est maintenant domicilié à La Côte-aux-Fées. Reprise des données du registre du commerce du siège précédent au sens de l'article 123 al. 6 ORC: But: commerce, import et export d'accessoires de vélos.

Registre journalier no 162 du 14.01.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 197, Date:

11.10.2004

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neu-

châtel